
Der Golf GTI 

Aus Liebe zum Automobil
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Kompromisslos.

Der Leistungssportler aus der Golf-Familie geht jetzt

schon in der fünften Generation an den Start. Seit

1976 ist der GTI die maßgebende Sportlimousine unter

den Kompakten. Und er hat nichts von seinem Status

als Legende eingebüßt. Im Gegenteil: Der Golf GTI

verkörpert mit seiner beeindruckenden Motorleistung

und einem speziell abgestimmten Sportfahrwerk

maximalen Fahrspaß ohne Kompromisse. Dabei war

er nie kraftvoller und dynamischer als heute.
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01 Das Leichtmetallrad „Detroit“* im Format 7 1⁄2 J x 18 mit 225/40 R 18 Breitreifen ist 

extra für den Golf GTI gestaltet worden und sorgt für einen starken Auftritt und jede

Menge Traktion.

02 Mit den Bi-Xenon-Scheinwerfern* wird die Fahrbahn besonders brillant ausgeleuchtet.

03 Das Doppelendrohr liefert satten Sound und rundet den konsequenten Auftritt des 

Golf GTI kraftvoll ab.

04 Die Neigung der Kopfstützen mit GTI-Schriftzug kann stufenlos verstellt werden. 

05 Mit dem Doppelkupplungsgetriebe DSG* schalten Sie, ohne kuppeln zu müssen. 

Sie können es aber auch als Automatikgetriebe mit vollautomatischem Gangwechsel

nutzen.

0502 0403

Konsequent.

Der GTI steht von jeher für einen eigenständigen und unverwechselbaren Auftritt. Er macht kein Geheimnis

aus seiner Herkunft. So erkennen GTI-Freunde ihn am schwarzen Kühlergrill in Wabenstruktur mit roter

Umrandung wieder. Weitere typische Akzente setzen das Doppelendrohr, der charakteristische Heckspoiler

und die rot lackierten Bremssättel. Und die 225er Breitreifen mit 17-Zoll-Leichtmetallrädern komplettieren

den extrem sportlichen Gesamteindruck des um ca. 15 mm tiefer gelegten und speziell auf den GTI abge-

stimmten Sportfahrwerks. 

* Sonderausstattung gegen Mehrpreis.

01
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Sportlich.

Innen erwartet Sie im GTI, was der äußere Eindruck bereits unmissverständlich klar macht – Sportlichkeit ohne Ende. Dabei ist

seine Innenausstattung mit den GTI-Top-Sportsitzen alles andere als spartanisch: Sowohl das 3-Speichen-Lederlenkrad mit 

GTI-Schriftzug als auch die Fußpedale im Alu-Look und seine Tachografik sind exklusiv dem Golf GTI vorbehalten. Außerdem

können Sie auf Wunsch für Ihren Golf GTI die Klimaanlage „Climatronic“ sowie ein Navigationssystem oder die attraktive Leder-

ausstattung „Vienna“ bestellen. Sie sehen also: Wer schnell unterwegs ist, braucht deshalb keinesfalls auf Komfort zu verzichten.
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Markant.
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Temperamentvoll.

Gemäß seiner Tradition steht der Golf GTI für atemberaubende Motorleistung. Das tempe-

ramentvolle FSI-Turbo-Triebwerk mit zwei Litern Hubraum und einer Motorleistung von

147 kW (200 PS)1) beschleunigt die 1328 Kilo Leergewicht des Golf GTI auf bis zu 235 km/h.

Und das mit einem kraftvollen Drehmoment von 280 Newtonmetern zwischen 1800 und

5100 Umdrehungen pro Minute. Bis er die 100 km/h erreicht, braucht er nur 7,2 Sekunden,

mit DSG2) sogar nur 6,9 Sekunden. 

So viel Kraft und Drehfreude machen nicht nur jede Menge Spaß, sondern geben dem

Fahrer auch das angenehme Gefühl von gelassener Überlegenheit. Wer in einem GTI an

den Start geht, kann sich seit bald 30 Jahren fest darauf verlassen, in dem ultimativen

Kompaktsportwagen seiner Zeit zu sitzen.

Und wenn Sie sich für das innovative Doppelkupplungsgetriebe DSG2) entscheiden, werden

Sie feststellen, dass die Antriebskraft ohne Zugkraftunterbrechung an die Vorderräder

weitergeleitet wird. Dadurch können Sie stufenlos beschleunigen und erleben noch mehr

Dynamik. 

1) Kraftstoffverbrauch, l/100 km (Klammerwerte für Doppelkupplungsgetriebe DSG): innerorts: 11,0 – 11,1 (10,7 – 11,0)/
außerorts: 6,2 – 6,3 (6,2 – 6,5)/kombiniert: 8,0 – 8,1 (7,9 – 8,2)/CO2-Emission, g/km kombiniert: 192 – 194 (190 – 197).
Verbrauchsermittlung nach EG-Messvorschrift 80/1268/EG in der Fortschreibung 99/100/EG.

2) Sonderausstattung gegen Mehrpreis. 

01 01 Der 147 kW (200 PS)1) starke FSI-Motor

ist ein extrem kraftvolles Turbo-Trieb-

werk und macht den Golf GTI zu einer

dementsprechend drehfreudigen und

agilen Sportlimousine.

02 Mit dem Doppelkupplungsgetriebe

DSG 2) können Sie den GTI stufenlos

und somit besonders dynamisch

beschleunigen.

03 Das 6-Gang-Schaltgetriebe überlässt

das Schalten Ihnen, so dass die

gesamte Kraft Ihres GTI ganz allein in

Ihrer Hand liegt. 

02 03
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Direkt. 

Ein speziell auf den Golf GTI abgestimmtes Sportfahrwerk wurde

um ca. 15 mm abgesenkt. Das führt zu einer sportlichen, kraftvollen

Optik und zu aerodynamischen Vorteilen. Die straffere Dämpfer-

abstimmung und die verstärkten Stabilisatoren reduzieren die

Karosserieneigung bei schnellen Kurvenfahrten. Dadurch ist der

Golf GTI bei hohen Geschwindigkeiten und in extremen Situationen

leichter zu kontrollieren und bietet somit maximalen Fahrspaß 

auf einem sehr hohen Sicherheitsniveau. 

In Verbindung mit der ebenfalls speziell auf den GTI abgestimmten

Servolenkung entsteht das unvergleichliche Fahrgefühl, auf das

GTI-Fans bereits seit fünf Generationen schwören. 

02 0301 Die Vierlenker-Hinterachse lässt den Golf GTI in jeder Situation, vor

allem aber in scharfen Kurven, stets dynamisch und sicher agieren.

Längs- und Querdynamik werden hierbei getrennt abgestimmt. Das

sorgt für ein Höchstmaß an Agilität und reduziert die Seitenneigung.

02 Die McPherson-Vorderachse verleiht dem Golf GTI durch Stabilisatoren

an den Federbeinen und eine verbreiterte Spur eine bessere Spurstabili-

sierung und einen engeren Lenkrollradius.

03 Die elektromechanische Servolenkung verbessert die Fahrsicherheit,

indem Sensoren permanent und geschwindigkeitsabhängig die opti-

male Lenkkraftunterstützung ermitteln. 

01
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Selbstsicher.

Der Golf GTI ist ein Hochleistungssportler. Und auch

was Sicherheit angeht, ist er ganz weit vorne. Das Anti-

blockiersystem (ABS), die Antriebsschlupfregelung

(ASR), das Elektronische Stabilisierungsprogramm (ESP)

und die Elektronische Differenzialsperre (EDS) – alle

diese Systeme arbeiten vollkommen zuverlässig und

unmerklich für Sie.

Serienmäßig hat der Golf GTI Airbags für Fahrer und

Beifahrer sowie zwei Seitenairbags vorne und Kopf-

airbags für die Front- und Fondpassagiere. Mit der

automatischen Abblendfunktion des Innenspiegels

sind Sie davor sicher, von Fahrzeugen hinter Ihnen

geblendet zu werden – und das sind erfahrungsgemäß

eine ganze Menge. Die Außentemperaturanzeige 

mit Frostwarnung alarmiert Sie rechtzeitig bei Glatteis.

Gut zu wissen, dass Sie im GTI den maximalen Fahr-

spaß stets ganz entspannt genießen können. 

03020101 Die Reifenkontrollanzeige bemerkt während der Fahrt, wenn der Reifendruck abfällt, und

warnt Sie rechtzeitig.

02 Die Nebelscheinwerfer gewährleisten bei trübem Wetter den Durchblick auf die Fahrbahn

und setzen optische Akzente in der Front des GTI.

03 Mit den Seitenairbags hinten für den 4-Türer sind die Passagiere im Fond für den Fall der

Fälle optimal geschützt.
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Dynamisch.
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Individuell.

Schon die umfangreiche Serienausstattung des Golf GTI ist etwas ganz Besonderes. Auch

hier setzt der GTI souverän Maßstäbe. So erhalten Sie zum Beispiel die Klimaanlage

„Climatic“ und das exklusive 3-Speichen-Lederlenkrad mit GTI-Schriftzug. Die höhenein-

stellbaren GTI-Top-Sportsitze vorn mit dem charakteristischen Karo-Sitzbezug „Interlagos“

und separat einstellbaren Lendenwirbelstützen geben auch bei schnellen Kurvenfahrten

optimalen Halt. Der schwarze Dachhimmel macht genau wie der GTI-Schriftzug im Türein-

stiegsbereich unmissverständlich klar: Sie befinden sich in einem Auto für Individualisten. 

01 Der Innenraum des Golf GTI macht wie er selbst keine Kompromisse. Hier trifft konse-

quente Sportlichkeit auf ein Höchstmaß an Komfort.

02 Die Schubladen unter den Vordersitzen sorgen für einen aufgeräumten Innenraum.

03 Die spezielle Instrumenten- und Tachografik unterstreicht, was der gesamte Innen-

raum ausstrahlt: Fahrspaß auf höchstem sportlichen Niveau.

04 Die Fußpedale im Alu-Look sehen sehr sportlich aus und sorgen für optimalen Grip

in jeder Fahrsituation.

05 Das Leichtmetallrad „Denver“ im Format 7 1⁄2 J x 17 mit 225/45 R 17 Breitreifen rundet

den dynamischen Auftritt des GTI perfekt ab.

06 Das Licht-und-Sicht-Paket mit „Coming home“-Funktion und „Leaving home“-

Funktion, die Ihnen den Weg vom bzw. zum Fahrzeug beleuchten. Des Weiteren er-

halten Sie einen automatisch abblendenden Innenspiegel und einen Regensensor.

040302



22 23

Rasant.
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Die Sicherheitsausstattung. 

Beim Thema Sicherheit haben Sie die Auswahl zwischen einigen intelligent

geschnürten Ausstattungspaketen. So können Sie zum Beispiel bei dem

Licht-und-Sicht-Paket auf die automatische Fahrlichtkontrolle mit „Coming

home“-Funktion und „Leaving home“-Funktion vertrauen. Der Regen-

sensor bemerkt einsetzenden Regen sofort. Dann betätigen sich die

Scheibenwischer vollautomatisch und Sie können in Ruhe Ihren Fahrspaß

genießen. 

Vielseitig.

Die Radio- und Navigationssysteme. 

Für die musikalische Unterhaltung sorgt im Golf GTI wahlweise eines der

beiden hochwertigen Radiosysteme inklusive CD-Player. Und damit Sie 

Ihr Ziel immer auf dem schnellsten Weg erreichen, weist Ihnen auf Wunsch

ein Radio-Navigationssystem stets den richtigen Weg. 

01 Das Radio-Navigationssystem „RNS MFD DVD“* verfügt über ein

farbiges 6,5-Zoll-Multifunktionsdisplay und weist Ihnen mittels einer

sympathischen Frauenstimme und übersichtlichen Pfeilgrafiken oder

einer detaillierten Kartendarstellung stets den richtigen Weg. Im Liefer-

umfang sind enthalten: ein Radiosystem mit 4 x 20 Watt Ausgangsleis-

tung aus 10 Lautsprechern und eine Navigations-DVD für Westeuropa.

Die Zielführung bei diesem System kann auch in der Multifunktions-

anzeige „Plus“ im unmittelbaren Blickfeld des Fahrers abgelesen

werden. 

02 Das Radio-Navigationssystem „RNS 300“ hat ein monochromes Display.

Die dynamische Zielführung erfolgt über eine Pfeilgrafik und akustische

Fahrhinweise. Auf Wunsch können die Fahrhinweise auch in der optio-

nalen Multifunktionsanzeige abgelesen werden. Das System kann sogar

bei aktivierter Zielführung zur Wiedergabe von Audio-CDs genutzt

werden (auch MP3-Format). Das System verfügt je nach Lautsprecher-

ausstattung über eine Ausgangsleistung von 2 bzw. 4 x 20 Watt. 

03 Der CD-Wechsler in der Mittelarmlehne vorn sorgt

mit bis zu 6 CDs für musikalische Abwechslung. 

04 Das Radiosystem „RCD 300“ hat 2 x 20 Watt Ausgangs-

leistung, 4 Lautsprecher und einen integrierten CD-

Player. Gegen Mehrpreis kann das Radiosystem auch

mit 4 x 20 Watt Ausgangsleistung aus 8 Lautsprechern

bestellt werden.

05 Das Radiosystem „RCD 500“ verfügt über 4 x 20 Watt

Ausgangsleistung, 10 Lautsprecher, den Verkehrs-

funkdurchsage-Speicher TIM und einen integrierten

6fach-CD-Wechsler. Für noch satteren Sound kann

dieses System gegen Mehrpreis durch das Soundpaket

„Volkswagen Sound“ ergänzt werden (ohne Abb.). 

* „RNS MFD-DVD“ auch mit „Volkswagen Sound“ erhältlich.

01 02

0504

03

06

06 Die Diebstahlwarnanlage „Plus“ reagiert auf Mani-

pulationen an Ihrem Golf GTI sowohl optisch als

auch akustisch. Mit der zusätzlichen Innenraumüber-

wachung und dem Abschleppschutz bleibt Ihr GTI

da, wo er hingehört – bei Ihnen.

07 Das Winterpaket 1 besteht aus beheizbaren Vorder-

sitzen und Scheibenwaschdüsen. Und mit der Schein-

werfer-Reinigungsanlage und der Warnleuchte für

den Waschwasserstand sind Sie stets gut gerüstet. 

Im Winterpaket 2 sind beheizbare Vordersitze und

eine Standheizung mit Funkfernbedienung enthalten

(ohne Abb.).



26 27

07

08

01 Bi-Xenon-Scheinwerfer sorgen im GTI dafür,

dass Sie bei Dunkelheit besonders gut sehen. 

02 Das Spiegelpaket 2 verfügt zusätzlich über

elektrisch anklappbare sowie automatisch ab-

blendende Außenspiegel und eine Einstiegs-

beleuchtung inkl. Bordsteinautomatik.

03 Mit dem ParkPiloten kommen Sie dank akus-

tischer Warnsignale problemlos in beinahe jede

Parklücke.

04 Die Geschwindigkeitsregelanlage hält die ein-

gestellte Fahrgeschwindigkeit konstant und zu-

verlässig.

05 Die Multifunktionsanzeige „Plus“ zeigt Ihnen

viele wichtige Informationen wie zum Beispiel

die Durchschnittsgeschwindigkeit oder den

Kraftstoffverbrauch auf Knopfdruck.

06 Das Doppelkupplungsgetriebe DSG ermöglicht

es, zu schalten, ohne zu kuppeln, vor allem aber

stufenlos zu beschleunigen. Das sorgt für noch

mehr Fahrdynamik.

Die Technikausstattung.

Beim Golf GTI können Sie entscheiden, wie viel Hightech Sie an Bord haben

wollen. Die Auswahl ist in jedem Fall groß und reicht von besonders leistungs-

fähigen Scheinwerfern über eine Einparkhilfe bis zu dem extrem komfortablen

Doppelkupplungsgetriebe DSG.

01

0602 04 0503

Die Klimatisierung.

Wenn Sie ganz komfortabel die Wunschtemperatur für die Insassen indivi-

duell regeln möchten, entscheiden Sie sich für die elektronische Klima-

anlage „Climatronic“. Und wenn Sie von Zeit zu Zeit Sonne tanken möchten

oder einfach mal frische Luft reinlassen wollen, ist das elektrische Schiebe-/

Ausstell-Glasdach genau das Richtige für Sie. 

07 Mit dem elektrischen Schiebe-/Ausstell-Glasdach

können Sie, wann immer Sie wollen, Sonne oder ein-

fach frische Luft tanken.

08 Die Klimaanlage „Climatronic“ verfügt über eine

vollautomatische 2-Zonen-Temperaturregelung 

für die Frontpassagiere. So lassen sich die Innen-

temperaturen für die Insassen individuell einstellen.
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01 Das Multifunktionslenkrad (3 Speichen) in Leder

verfügt über Steuerelemente für das Radiosystem

und das Mobiltelefon. 

02 Das Multifunktionslenkrad (3 Speichen) in Leder

mit Schalttasten für das Doppelkupplungsge-

triebe DSG bietet darüber hinaus die Möglichkeit,

auf Knopfdruck die Gänge zu wechseln. 

03 Das Leichtmetallrad „Detroit“ im Format 

7 1⁄2 J x 18 mit 225/40 R 18 Breitreifen. 

04 Die GTI-Top-Sportsitze vorn in exklusivem Leder erhalten Sie wahlweise in Anthrazit

oder Pure Beige. 

05 Der elektrisch einstellbare Fahrersitz kann optimal an den Fahrer angepasst werden

und verbessert so die Ergonomie und den Fahrkomfort. Dieser Sitz ist sowohl für die

Stoff- als auch für die Lederausstattung erhältlich. 

06 Die Mittelarmlehne vorn bietet sich als Einbauort für einen CD-Wechsler an oder

kann einfach als praktischer Stauraum und Armlehne genutzt werden.

07 Die Motorsport Schalensitze vorn von Volkswagen Individual mit integrierten

Kopfstützen und GTI-Prägung betonen mit ihrem dynamischen Design und breit

ausgeformten Schulterteilen den sportlichen Look des GTI-Cockpits. Die Form der

Sitzflächen- und Lehnenseitenführung sorgt auch bei schnellen Kurvenfahrten 

für festen Halt. Diese Sitze sind mit Stoffsitzbezügen im Dessin „Interlagos“ oder

auf Wunsch auch in Leder „Vienna“ Anthrazit erhältlich. 

01

Die Lenkräder.

Wer gern sportlich fährt, sollte alles im Griff haben. Nichts leichter als das. 

Mit den Multifunktionslenkrädern für den Golf GTI. Mit ihnen können Sie das

Telefon sowie die Musikanlage und auf Wunsch sogar das Doppelkupplungs-

getriebe DSG mit Schalttasten vom Lenkrad aus bedienen. Beide Varianten sind

in Leder gehalten.

Das Leichtmetallrad.

Breitreifen sehen auf Leichtmetallrädern am besten aus, vor allem wenn diese

perfekt auf das Design des Golf GTI abgestimmt sind. Mit dem 18-Zoll-Leicht-

metallrad „Detroit“ ist Ihnen ein starker Auftritt sicher.

Die Sitze und Komfortausstattung.

Mit der hochwertigen Lederausstattung

„Vienna“, wahlweise in Anthrazit oder Pure

Beige, können Sie den Innenraum Ihres

Golf GTI nochmals aufwerten. In Anthrazit

kann die Ausstattung auch für die Motor-

sport-Schalensitze vorn von Volkswagen

Individual bestellt werden.

05

04

02 03 0706
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Neugierig?
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Die Lackierungen und Sitzbezüge.
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TeppichSitzbezüge
Instrumententafel 
oben/unten

Titanschwarz/Anthrazit

Titanschwarz/Pure Beige

Titanschwarz/Anthrazit

Stoffsitzbezug „Interlagos“ *

Karo Anthrazit (RZ)

Ledersitzbezüge „Vienna“ E

Pure Beige (TH)2)

Anthrazit (TK)

Schwarz 

Schwarz 

Schwarz 

Sc
hw

ar
z 

A
1

Welche Sitzbezüge serienmäßig (*) oder als Sonderausstattung (E) geliefert werden, steht bei der Bezeichnung der Sitzbezüge. Die Zuordnung in der Tabelle zeigt an, ob eine
Lackierung serienmäßig (*) oder als Sonderausstattung (E) erhältlich ist. Mit (–) gekennzeichnete Kombinationen sind nicht erhältlich.
1) Sonderausstattung gegen Mehrpreis.
2) Bei der Innenausstattung Pure Beige (TH) ist die Dachhimmelverkleidung farblich abgestimmt.

Schwarz A1

Shadow Blue P6 Blue-Graphit W9 Black Magic Z4United Grey X6

Candy-Weiß B4 Perlblau D3 Tornadorot G2

Reflexsilber 8E

Uni-Lackierungen 

Metallic-Lackierungen1) Perleffekt-Lackierungen1)

Stoffsitzbezug „Interlagos“ Ledersitzbezüge „Vienna“1) Anthrazit TKPure Beige TH2)Karo Anthrazit RZ

)

)

)

)

–

)

)

)

)

)

–

)

D

–

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

Die Abbildungen auf diesen Seiten können nur Anhaltspunkte sein. Die Druckfarben können weder die Lackierungen so satt und brillant noch die Sitzbezüge so schön wieder-
geben, wie sie in Wirklichkeit sind.

Die in diesem Katalog abgebildeten Fahrzeuge sind teilweise mit Sonderausstattungen gegen Mehrpreis ausgerüstet. Alle Angaben entsprechen den zum Zeitpunkt der Druck-
legung vorhandenen Kenntnissen. Alle Angaben zu Ausstattungen und technischen Daten basieren auf den Merkmalen des deutschen Marktes. Änderungen sind vorbehalten.
DSG®, FSI® und GTI® sind eingetragene Markenzeichen von Unternehmen der Volkswagen Gruppe in Deutschland sowie in weiteren Ländern.

Die sonstige Ausstattung des Golf GTI ist identisch mit der des Golf (siehe hierzu auch den Hauptkatalog „Der Golf“). Ihr Volkswagen Partner wird Sie gerne über weitere
Einzelheiten informieren.
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Nahe dranbleiben. Den Kontakt zum Kunden eng halten. Ohren auf

und genau zuhören. Nur so ist es möglich, den hohen Anspruch

an uns selbst, an unsere Markenphilosophie, auch zu erfüllen und

aufrechtzuerhalten – eine Marke für Menschen zu bleiben. Darum

haben wir mit unserem umfangreichen Serviceangebot, von dem

wir Ihnen hier einen Auszug vorstellen, eine Begegnungsplattform

geschaffen. Diese dient zwar in erster Linie dazu, Ihre Wünsche zu

erfüllen, ermöglicht es uns aber auch, über diese stets informiert

zu bleiben. Wir erfahren, wohin Sie wollen. Und damit auch, wohin

wir müssen. Wir verändern uns mit Ihnen. 

01 Volkswagen Service. Damit Sie auch nach dem Kauf Ihres

Volkswagen noch lange zufrieden sein können, gehen wir bei

der Produktion unserer Fahrzeuge mit größter Sorgfalt und

Präzision vor. Sie erhalten zusätzlich über die gesetzliche

Gewährleistung hinaus auf alle Neuwagen eine zweijährige

Volkswagen Garantie*. Damit sind alle Mängel abgedeckt, 

die unter die Garantie fallen und in diesem Zeitraum eventuell

auftreten könnten. Weiterhin gewährt Volkswagen Ihnen eine

dreijährige Garantie auf den Lack der Karosserie* sowie eine

zwölfjährige Garantie gegen Durchrostung der Karosserie*. So

umfassend wie die Volkswagen Garantien, so dicht ist auch

das Servicenetz von Volkswagen. Mit rund 2500 Partnern hat

Volkswagen das größte Automobil-Servicenetz in Deutschland.

Und bei all unseren Partnern können Sie das umfassende 

Serviceangebot, das zur Grundausstattung jedes Volkswagen

gehört, in Anspruch nehmen. Ganz egal, ob es sich um Fragen

zu Wartungs- oder Reparaturarbeiten dreht, um den fach-

männischen Einbau von Original Zubehör oder einfach nur

darum, einen Rat aus erster Hand zu bekommen. Kommen 

Sie vorbei. Oder rufen Sie einfach gebührenfrei unter 0800 –

VOLKSWAGEN (0800 – 86 55 79 24 36) an.

02 Volkswagen Mobilität. Darunter verstehen wir in erster Linie,

dass Sie sich unterwegs stets und überall in guten Händen

wissen. Und dafür trägt die LongLife Mobilitätsgarantie Sorge,

unter deren Schutz Sie vom Tag der ersten Fahrt an mit Ihrem

neuen Volkswagen stehen. Die Leistungen der LongLife Mobili-

tätsgarantie reichen von Pannenhilfe vor Ort über Ersatzwagen-

service bis hin zu Hotelübernachtungen, falls Sie tatsächlich

mit Ihrem Volkswagen mal liegen bleiben und mit eigener Kraft

nicht weiterkommen. Und alles, was Sie tun müssen, um

diesen Schutz unbefristet zu genießen, ist, Ihrem Volkswagen

regelmäßig die laut Serviceplan vorgeschriebenen Services zu

gönnen. Mit den Servicekosten sind die Kosten für das gesamte

Leistungspaket der LongLife Mobilitätsgarantie abgegolten.

Im Falle einer Panne rufen Sie einfach den nächsten Volkswagen

Partner an. Er wird Ihnen umgehend helfen. Sollten Sie ihn

einmal nicht erreichen, zum Beispiel an Wochenenden oder

Feiertagen, rufen Sie zum Nulltarif die Not&Dienst-Zentrale

unter 0800 – VWSERVICE (0800 – 8 97 37 84 23) an. Der nächst-

liegende Volkswagen Partner wird dann von uns informiert

und kümmert sich sofort um Sie.

03 Volkswagen Club. Die Mitgliedschaft im Volkswagen Club kostet

Sie nichts – bietet Ihnen aber eine ganze Menge. Lotsendienst,

Streckenplanung, Stautelefon oder auch Ticketservice – das

Club Service Center ist immer für Sie da. Als Clubmitglied sam-

meln Sie Treuepunkte und profitieren darüber hinaus von

speziellen Angeboten der zahlreichen Kooperationspartner, zu

denen unter anderem Hotels, Autovermietungen und Erlebnis-

einrichtungen gehören. Nähere Informationen zu den Koope-

rationspartnern erhalten Sie bei Ihrem Volkswagen Club-

Partner, im Club Service Center unter Telefon 0180/5 25 45 45

(12 Cent/Min.) oder im Internet unter: www.vw-club.de.

04 Volkswagen TeleCom. Mit einem Mobiltelefon und der

Volkswagen TeleCom Mobilfunktelefonkarte sind Sie in

Deutschland, in vielen europäischen und außereuropäischen

Ländern zu erreichen. Informieren Sie sich einfach bei Ihrem

Volkswagen TeleCom Partner über das Ausstattungsangebot,

das umfangreiche Zubehör und die vielen Zusatzleistungen,

die Ihnen mit der Volkswagen TeleCom Mobilfunkkarte zur

Verfügung stehen.

In jeder Situation mobil.
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*Alle Angaben zur Volkswagen Garantie sowie zur Volkswagen Lack- und Karosserie-
garantie gelten nur für Fahrzeuge der Marke Volkswagen gemäß dem jeweils 
aktuellen Angebots-Programm für die Bundesrepublik Deutschland, die von der
Volkswagen AG mit einem Serviceheft für den deutschen Markt ausgestattet wurden.

Machen Sie die Übergabe Ihres Volkswagen zu einer
Erlebnisreise in die Welt der Mobilität.

Für Sie, Ihre Begleitung oder für die ganze Familie hält Volkswagen

ein spezielles Angebot bereit: Ihre ErlebnisAbholung in der Auto-

stadt, der Service- und Kommunikationsplattform des Volkswagen

Konzerns in Wolfsburg. Sie erleben hier eine Welt ganz im Zeichen

der Mobilität und nehmen Ihren neuen Volkswagen persönlich 

in Empfang. Auf Ihrer Reise durch die Welt der Mobilität lernen Sie

die verschiedenen Marken des Volkswagen Konzerns in ihren in-

dividuell gestalteten MarkenPavillons kennen. Sie entdecken, wie

ein Motor funktioniert, folgen im ZeitHaus den Spuren automobiler

Meilensteine oder staunen, wie die Kleinen spielerisch ihren Kin-

derführerschein machen. Auf der WerkTour erleben Sie während

der Produktionszeiten die einzelnen Schritte des Fahrzeugbaus

hautnah. Absolvieren Sie ein Spar- und SicherheitsTraining. Oder

schlendern Sie durch die weitläufige Park- und Seelandschaft 

und genießen die kulinarischen Angebote der verschiedenen Auto-

stadt Restaurants operated by Mövenpick. Gönnen Sie sich einen

Kurzurlaub und lassen Sie sich vom Service des 5-Sterne-Hotels

The Ritz-Carlton, Wolfsburg verwöhnen. Die Welt der Autostadt

steht Ihnen offen. Wenn dann der große Augenblick der Erlebnis-

Abholung naht, begleitet Sie Ihr persönlicher Betreuer bei der

Fahrzeugübergabe. Er überreicht Ihnen Ihre Schlüssel und erklärt

Ihnen alle wichtigen Details. Zum Abschluss Ihres persönlichen

Kurzurlaubs fahren Sie in Ihrem neuen Volkswagen nach Hause. 

Möchten Sie mehr über die Angebote sowie die Fahrzeugaus-

lieferung in der Autostadt wissen? Details erfahren Sie unter:

www.autostadt.de oder rufen Sie uns einfach an. Unser Customer

Care Center steht Ihnen unter der Rufnummer: 0800 – 288 67 82 38

gerne zur Verfügung und organisiert die reibungslose Abwicklung

aller Formalitäten – von der Bestellung über die Buchung bis hin

zu Ihren individuellen Reisearrangements. Natürlich erhalten Sie

auch alle notwendigen Informationen direkt bei Ihrem Volkswagen

Partner. 

Die Autostadt freut sich auf Sie. 
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